Uzlazni pretvarac

E =100V
f, =10 kHz
a=05

L. =10 mH
C, =100 pF
R, =100 Q

Analiza valnih oblika za zadane vrijednosti

U.:(0)=0 = aT.E=(1-0aT,[U,(0)-E]

U, (0)=——— U, (0)=200V
1-a
Id(O):ICd(O)+IRd(O)7 ICd(O):O = Id(o)_IRd(O)
ld(0)=U"(0) 1,0)=2A
Rd

Za gubitke pretvaraca smatramo da teze k nuli, n — 1. Zato je P. (O) =P, (O)

PE(O): EIE(O) Pd(o)zud(o)ld(o) PE(O)= Pd(o)=4OOW

IE(0)=% 1.0)=4A

T, = fi T, =100 ps
oT, =50pus

T=C,R, t=10ms

t>>T, = u, =konst.=U,(0), iy, =~ konst.=1,(0)

Napomena 1: Premda smatramo napon tro$ila Ug konstantnim potrebno je izraunati njegovu valovitost.
Napomena 2: Valni oblici bit ¢e prikazani u rezultatima dobivenih simulacijama.

0<t<aT,

Ug=E, ug= LE%E = Struja ie je pravac.
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le=—1+ IE(O) ... Lakse je i brze izracunati istosmjernu komponentu Ig(0) i razliku izmedu
E

vrijednosti na kraju i na pocetku intervala AiE.
E

Aip =—aT, Ai; =05A|1.(0)=4A
E
Ieg =C4 de[Jd , gy = konst. :—Id(O) = Analogno kao za struju induktiviteta, dovoljno je

naci srednju vrijednost napona trosila Uq¢(0) i razliku izmedu vrijednosti na kraju i na pocetku
intervala Aug.

Au, =_g(0)aTs 1,(00=2 AlAy, =-1V
d
al, <t<T,

u, =E-U,(0). Struja ie je pravac.

Ai, :%"(O)(l—a)'l's AL —05A

L 1-=Z o, =1000 24 [T = 6,28 ms
L.Cy ®y S

T,>>T, = Eventualne oscilacije slabo su primjetljive na valnom obliku napona trosila u

ustaljenom stanju. Za proratun napona smatramo da se kondenzator puni konstantnom
strujom pa se napon kondenzatora povecava po pravcu.

ieg = IE(O)_ Id(o)

Au, :M(l—a)'r

Auy =1V

S

d

U nastavku su prikazani simulacijom dobiveni valni oblici pri promjeni parametara Rq, Cq, a i
fs.
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Ovisnost valnih oblika uzlaznog pretvaraca o otporu trosila Rq

VF:=0001" RB:=1uOhn VF:=0.001" RB:=1uOhn
D RR:= 100 MOhr D1 RR:= 100 MOhr
LE 10mH LE1 10m H
e, [~ [~
| I
E = PNy ! cd Rd E1 ¥ PWMI ¢ !
100V 0.1me 100uF = 100\ 0.1 me \ 100uF =
DCo=0f - ‘ DC:= 0%
= é
1DUJ
0 LEV [\
LE1V .
-100

Ovisnost valnih oblika uzlaznog pretvarac¢a o kapacitetu Cq
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Ovisnost valnih oblika uzlaznog pretvaraca o induktivitetu Le

VF =0.001V RB:=1uCQhm

D RR:= 100MOhm
LE
[~

VF = 0001V RB:=1uChm

D1 RR:= 100 MOhm
[~
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Ovisnost valnih oblika uzlaznog pretvaraca o sklopnoj frekvenciji fs
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